
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº       , de 2009

(DO SR. Jorge Khoury)

 Requerimento de
Informação ao Senhor Ministro da
Fazenda, sobre o Programa de
Desenvolvimento do Turismo no
Nordeste – PRODETUR.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal,

combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao

Senhor Ministro da Fazenda o presente Requerimento de Informação,  tendo

em vista a necessidade de se obter maiores informações a respeito do

Programa de Desenvolvimento do Turismo no Nordeste – PRODETUR,

vinculado ao Banco do Nordeste. Este Requerimento tem por objetivo

esclarecer o seguinte:

1. Em relação ao Pólo Turístico – Litoral Sul (BA), quais foram as ações

propostas pelo PRODETUR/NE I? Quais foram os resultados atingidos?

Algum objetivo não foi cumprido? Caso afirmativo, qual foi e qual a razão

de seu descumprimento? Qual a situação atual do programa?

2. Em relação ao Pólo Turístico – Litoral Sul (BA), quais foram as ações

propostas pelo PRODETUR/NE II? Quais foram os resultados até agora

atingidos? Qual a situação atual do programa?

3. Em relação ao Pólo Turístico – Descobrimento (BA), quais foram as

ações propostas pelo PRODETUR/NE I? Quais foram os resultados



atingidos? Algum objetivo não foi cumprido? Caso afirmativo, qual foi e

qual a razão de seu descumprimento? Qual a situação atual do

programa?

4. Em relação ao Pólo Turístico – Descobrimento (BA), quais foram as

ações propostas pelo PRODETUR/NE II? Quais foram os resultados até

agora atingidos? Qual a situação atual do programa?

JUSTIFICATIVA

Este Requerimento se insere na missão Constitucional da
Câmara dos Deputados de fiscalizar permanentemente a atuação dos órgãos e
entidades da União.

Tendo em vista o alto grau de importância da atividade turística
do Nordeste, tanto para o crescimento econômico da região quanto para a
proteção de seus atributos históricos, culturais e ambientais, objetiva-se, com
esse requerimento, verificar se as devidas medidas estão sendo tomadas para
a promoção do turismo da região do Nordeste.

Por esses motivos, Senhor Presidente, faz-se necessária a
obtenção das informações ora requeridas, que possibilitem subsidiar os
encaminhamentos apropriados, no âmbito do Parlamento Brasileiro.

Sala das Sessões,       de dezembro de 2009

JORGE KHOURY
DEM/BA


